



# Seznam neakreditovaných a akreditovaných poradců společnosti Agroteam CZ s.r.o.

ke dni 19.7.2022

Název: Seznam neakreditovaných a akreditovaných poradců společnosti Agroteam CZ s.r.o.

Datum: 17.1.2022

Autor: MW

Ref.číslo: A10/22

Aktualizace, verze: 27.4..22 – 3.



<b>Titul, Jméno, Příjmení</b>	<b>Místo pro setkávání</b>	<b>Typ poradce</b> (akreditovaný/neakreditovaný)	<b>Akreditační certifikát poradce č.</b>	<b>Poradenská oblast</b>	<b>Poradenské podoblasti</b>	<b>Stálý/Externí pracovník RPJ</b>
Ing. Zdeněk Kučera Ph.D	j	Akreditovaný Mentor pro Ekonomické poradenství v zemědělství Mentor pro myslivost	052/2003	Zemědělství	Ekonomické poradenství v zemědělství, Legislativní a dotační poradenství v zemědělství Rybářství, Myslivost	Externí pracovník 1
Ing. Václav Včelák	České Budějovice	Akreditovaný Mentor pro legislativní a dotační poradenství v zemědělství Mentor pro rostlinnou výrobu v zemědělství	079/2007	Zemědělství	Rostlinná výroba v zemědělství Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 1
Ing. Michal Weber	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Ekonomické poradenství v zemědělství Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 0,5
Ing. Eva Marková	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Ochrana přírody a krajiny a rozvoj venkova Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 1
Ing. Dana Kučerová	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Rostlinná výroba v zemědělství Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 1
Ing. David Bartůněk	České Budějovice	Neakreditovaný Mentor pro živočišnou výrobu		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství Živočišná výroba	Stálý pracovník 1
Ing. Pavel Bochynek	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Externí pracovník 1
Ing. Jaroslava Špalková	České Budějovice	Neakreditovaný Mentor pro ochranu přírody a krajiny a rozvoj venkova		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství Ochrana přírody a krajiny a rozvoj venkova	Stálý pracovník 1



Mgr. Sandra Rulíková	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 1
Ing. Radek Halada	České Budějovice	Neakreditovaný Mentor pro rybářství		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství rybářství, myslivost	Stálý pracovník 1
Hana Lavičková	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství	Stálý pracovník 1
Ing. Martina Zlatohlávková	České Budějovice	Neakreditovaný		Zemědělství	Legislativní a dotační poradenství v zemědělství Živočišná výroba	Stálý pracovník 1
Iva Táchová	České Budějovice	Neakreditovaný		koordinátor		Stálý pracovník 1
Efektivní počet pracovníků	13,5					

V Českých Budějovicích dne 17.1.2022

Schválil: Ing. Michal Weber, obchodní ředitel